



6月6日,英国首相卡梅伦在伦敦出席活动,呼吁英国留在欧盟 新华社/路透

英国脱欧派领先留欧派

英央行未雨绸缪做好退出欧盟应对之策

英国最新的民意调查显示,英国民众支持脱离欧盟的比例上升,已经超过支持留在欧盟的比例。

面对脱欧阵营的上升势头,英国央行英格兰银行已经做好民众选择退出欧盟的应对之策,将通过特殊资金操作保证商业银行体系有充足流动性应对可能的市场动荡。

民调显示:脱欧派领先留欧派

英国《观察家报》和Opinion公司最新的联合民意调查显示,英国民众支持脱离欧盟的比例上升,已经超过支持留在欧盟的比例3个百分点。民调显示,脱欧阵营的支持率为43%,留欧阵营的支持率为40%。

而英国独立电视台《早安英国》节目联合与观调查公司(YouGov)所作调查显示,接受调查的3405名英国人中,支持和反

对英国脱欧的分别占45%和41%。

同时,保守党领袖、首相戴维·卡梅伦和最大在野党工党领袖杰里米·科尔宾的民意支持率都出现下降,分别有72%和61%的民众对两人表示不信任。55%的英国人认为,英国政治人物没有就民众关心的公投相关议题进行充分说明,比如移民问题。这项民调还显示,尽管英国财政部一再强调脱欧公投将耗费财力,但

愿意分摊这笔费用的脱欧支持者人数在上升。此外,被问及“如果脱欧后平均年收入减少100英镑,是否还支持脱欧”时,44%的民众表示仍将支持,较4月份增加8%。

英国定于6月23日就是否留在欧盟举行公投,去留两派一直不相上下。5月份一项民调显示,支持和反对脱欧的民众分别为40%和42%,而4月份这组数据分别是39%和40%。

未雨绸缪 英央行制定应对措施

英国《卫报》5日报道,英格兰银行已经早早制定应对措施,将吸取苏格兰独立公投和全球金融危机时期的教训,计划在6月14日、21日和28日分三次执行特殊资金操作,保证银行体系在公投前后有充足流动性。任何自身没有过错而遇到经营困难的银行都可以得到不设限额的流动性支持,即使经营状况良好的银行也可以申请流动性支持。

英格兰银行审慎监管局负责人安德鲁·贝利给商业银行吃了一剂“定心丸”。“对于那些想得到资金支持的银行,我们会一直开门营业。”他说。

英格兰银行行长马克·卡尼一直尽力避免央行在紧急时刻出现政策“真空”,这次他希望传递的信息是,银行在公投前就将得到充足的资金。卡尼表示,不

管央行在操作上如何谨慎和细致,公投举行前一刻再公布措施总有人会解读为银行遇到压力的信号,而尽早公布资金操作可以避免由此带来的弊端。

除了资金操作,英格兰银行制定了公投结果支持脱欧的一揽子应对计划。该行货币政策委员会和财政政策委员会将开会讨论应对措施,以确保8年前金融危机出现时银行系统几近崩溃的一幕不再上演。会议讨论的一个重要议题将是,究竟要通过加息抑制英镑贬值导致的通货膨胀上升,还是通过降息或量化宽松政策来刺激经济增长。

英国央行上月曾警告,如果英国退出欧盟,可能导致该国经济增速大幅下滑、英镑大幅贬值以及失业率上升等问题。该行还

下调了英国今明两年经济增长预期。该行发布的最新一期通胀报告显示,2016年英国经济增长预期由此前预计的2.2%降至2.0%,2017年从此前的2.4%降至2.3%。

报告还称,英镑自去年11月以来已经下跌约9%,证据表明英镑贬值很大程度上要归因于即将举行的脱欧公投。未来英镑可能进一步贬值,甚至大幅贬值。

作为应对计划的一部分,英国央行还请求欧洲中央银行和美联储等机构帮助,以便在英镑大幅贬值时得到外汇支持。国际货币基金组织已经批准这一计划,并且表示:“英格兰银行已经恰当地公布了在公投前后几周内进行额外流动性拍卖的计划,届时如果外汇流动性不足,也可能需要启动与其他央行的交换工具。”

据新华社

常州市区配网单元制规划工作完成

6月6日,随着最后一批配网单元制规划评审通过,国网常州供电公司完成了常州市区29个分区全部471个单元的规划编制任务。

据了解,常州供电自去年9月启动配网单元制规划,将常州市四区两县共4372平方公里细分为800多个配电单元,对每一个单元均规划出清晰的现状网架、过渡网架和目标网架。

据悉,常州下属溧阳市、金坛区的配网单元制规划仍在编制中,规划编制工作将于今年7月全部完成。同时,常州供电公司还将进一步完善汇总各个配网单元的“三图一册”(现状图、过渡图、目标图及项目清册),加快推进各分区规划报告的总结上报。

通讯员 王渊熙 庄宇峰 现代快报记者陆文杰

人的器官长在猪身上

移植给人后有望不排异

英国媒体5日报道美国一项最新研究,将人体干细胞注入猪的胚胎中,从而形成人/猪嵌合体胚胎。

研究人员表示,将胚胎植入母猪体内后产下的猪崽虽然外表与普通家猪一样,但它体内的某个器官将由人类细胞组成,移植给人体后有望不引起排异反应。

美国加利福尼亚大学戴维斯分校的这项研究显示,制造人/猪嵌合体胚胎需要两步。

第一步,运用CRISPR基因编辑技术将猪的受精卵中能形成胰腺部分的DNA(脱氧核糖核酸)去除,以形成一个基因“空壳”。第二步,将人类的诱导多功能干细胞(iPS细胞)注入胚胎内。

研究人员希望,这些iPS细胞能占据基因“空壳”,使嵌合体胚胎发育出几乎全由人类细胞组成的胰腺组织,因此不会让接受器官移植的病人产生排异反应。

不过,嵌合体胚胎只在母猪

体内孕育了28天,便被取出用作分析研究,并未等它完全发育。

这项研究并非没有争议。

去年9月,美国主流医学研究机构国家卫生研究院中止了为类似科研项目提供资金支持。主要原因在于,被植入猪胚胎的人类细胞有可能会移动到猪胚胎中发育大脑的部分,意味着猪崽有可能在思维或行为方式上更像人类。

不过,加州大学戴维斯分校的研究负责人巴勃罗·罗斯认为,猪胚胎“发育出人类大脑的可能性极低”,但表示会展开更深入研究。

一些动物保护人士反对这类研究项目。世界善待饲养动物组织的彼得·史蒂文森表示,为应对移植器官短缺,首先应号召更多人自愿捐献器官,如果仍不能弥补缺口,再考虑用人/猪嵌合体也不迟。

据新华社

为吸引游客前来潜水 土耳其竟将一架空客A300沉海

一架空客A300型客机被五花大绑,连拖带吊地沉入海底,岸上围观群众数以百计。当机首进入海中时,人们持续发出尖叫声和欢呼声……这一幕发生在土耳其濒临爱琴海的库沙达瑟。

土耳其媒体5日报道,为吸引更多游客来到这座海滨度假城市潜水,当地所属艾登省的政府不惜花27万土耳其里拉(约合61万元人民币)从一家私人航空公司购得这架机龄36年的宽体客机。飞机长54米,翼展44

米,沉入海底的过程持续两个小时。沉入海底后,飞机将吸引水下动植物“居住”,作用类似人工礁,而资深潜水爱好者非常热衷于在人工礁附近潜水。土耳其眼下正想方设法驱散多起袭击事件给旅游业蒙上的阴影。“沉飞机”的点子并非新招。近年来,为推动潜水旅游发展,土耳其已让三架小型飞机沉海。不过,使用空客A300这种大家伙尚属首次。

据新华社

“伊斯兰国”重拳整肃查内奸

极端组织“伊斯兰国”近期不断失地,多名头目死于盟军空袭,内部弥漫着怀疑和恐慌情绪。

消息人士透露,该极端组织正在清查内奸,甚至把怀疑对象投入酸液桶“以儆效尤”,力图阻止更多内部情报被“兜售”给美国及其盟友。

总部设在英国的“叙利亚人权观察组织”负责人拉米·阿卜杜拉赫曼透露,美国主导的盟军今年年初以来多次轰炸“伊斯兰国”控制的石油设施,并且掐断了该极端组织往土耳其出售石油的运输线,令“伊斯兰国”石油收入锐减。

据阿卜杜拉赫曼描述,“伊斯兰国”陷入财务困境后给成员“减薪”,招致不少抱怨。为了赚钱,一些成员偷偷把关于“伊斯兰国”头目的情报兜售给美国及其盟友,导致多名头目遭盟军空袭“准确清除”。

美方透露,过去数月击毙多名“伊斯兰国”要员,包括“战争部长”奥马尔·希沙尼、令人闻风丧胆的阿布·瓦希卜、有数个化名的“财政部长”阿布·阿拉·阿夫里等。

今年3月,“伊斯兰国”突尼斯籍高级指挥官阿布·哈贾·吞希军无人机轰炸死亡。英国《每日邮报》5日报道,吞希被击毙后,“伊斯兰国”开始重拳整肃内奸,据信

已处死或即将处死至少38人。

阿卜杜拉赫曼说,“伊斯兰国”仅在叙利亚境内便处死几十名内奸,理由是他们向盟军提供情报,或偷偷放置GPS芯片以帮助盟军锁定空袭目标。

一名伊拉克情报官员说,“伊斯兰国”4月在摩苏尔处决至少10名内奸。上个月,该组织还把10多名涉嫌泄密的武装人员和平民扔进一个酸液桶处死。

一名伊拉克政府线人透露,“伊斯兰国”想出包括“钓鱼”在内的不少对策以捉拿内奸。

例如,该极端组织会故意让被怀疑对象获得关于“伊斯兰国”头目阿布·贝克尔·巴格达迪行踪的假情报,然后静观其变。如果盟军随后发动空袭,时间、地点均与假情报吻合,则遭到怀疑的对象可被确定是“内奸”。

“伊斯兰国”也会在街头随意拦住成员,检查他们的手机,并要求他们当场拨打任何可疑号码。目前这种查内奸的行动已经到了“疑神疑鬼”的地步,一些人仅仅因为家中有通讯设备就被“伊斯兰国”杀害。

即便如此,弥漫在“伊斯兰国”内部的恐慌情绪仍难消散。在伊拉克境内,“伊斯兰国”在控制区域内任命的多名“省长”相继死于盟军空袭。新任命的“省长”纷纷要求身份保密,并尽量减少出行,以防被内奸出卖。 据新华社